
 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

 
 

Oběžník č. 16/2017 ze dne 7. září 2017 
 
116/17 RA Olymp Praha. Dne 12 a 13. 8. 2017 mužstvo RA Olymp B nastoupilo 

k utkáním kvalifikačního turnaje MČR ragby 7s mužů bez licencí ČSRU. 
 

STK ČSRU shledala porušení Čl. 37, 109 b), 110 g), 111 c), 113 c) SŘR ze strany RA Olymp 

Praha. STK ČSRU trestá na základě Čl. 118 A) 4. SŘR hracími důsledky, tj. kontumací všech utkání a 
ztrátou bodů. Další řešení výše uvedených přestupků předává STK ČSRU na DK ČSRU. 

 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 7 – 

porušení jiných pravidel ČSRU. Druhem disciplinárního provinění klubu je porušení stanov, řádů, 
směrnic a rozhodnutí orgánů ČSRU, konkrétně porušení pravidel uvedená v SŘ, včetně provinění 

v soutěžích ČSRU a turnajů organizovaných řídícími STK ČSRU, konkrétně soutěže MČR v ragby 7s 

mužů. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 
Kč nebo vyloučení ze soutěže. První přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o 

udělení APP ve výši 1000 Kč. 
 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 

 
 Z vyjádření jednotlivých účastníků přestupku DK dospěla k závěru, že v předmětném případě 

došlo k pochybení zejména v komunikaci mezi klubem, rozhodčími a ČSRU. DK přitom zdůrazňuje, že 
nedostatky v licencích hráčů jsou pochybením nejenom klubu ale i jeho funkcionářů (trenéra, 

manažera mužstva) a rovněž rozhodčích, jejichž povinností je platnost licencí před utkáním kontrolovat 
a v případě nedostatků v licencích hráčů postupovat v souladu se SŘR. S ohledem na výše uvedené 

DK upozorňuje, že do budoucna mohou být případná podobná provinění trestána disciplinárně i na 

úrovni jednotlivců (trenér mužstva, manažer mužstva, kapitán mužstva, hráči a rozhodčí).  
 

117/17 Michal Ouředník (10471), ARC Iuridica. Dne 27.8.2017 dočasně vykázán za hru proti 
pravidlům, opakované přestupky hráče. Ve hře a bez zranění. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 
118/17 Dmitrij Ošurko (12904), RC Karlovy Vary. Dne 27.8.2017 dočasně vykázán za úmyslnou 

hru proti pravidlům v blízkosti brankoviště. Ve hře a bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
119/17 Jiří Buryánek (10208), RC Dragon Brno. Dne 26.8.2017 dočasně vykázán za úmyslnou 

hru proti pravidlům – úmyslný předhoz. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 
současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 

o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 
51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
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